

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 27 февраля 2016 года, № 16 (9812), www.tyumedia.ru, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Приятные хлопоты

В середине февраля начались работы по газификации жилых домов в Сосновке.

Как рассказала Надежда Забоева, глава Сосновской сельской администрации, пока подключиться к голубому топливу хотят почти все жители села. Но сначала нужно оформить необходимые документы на земельные участки и расположенные на них дома. Затем своё веское слово скажут газовики, ну а потом уже понадобится вложение

собственных средств жителей на приобретение газовых счётчиков, плит, труб, котлов и оплату монтажных работ. Впрочем, для некоторых категорий селян будут и льготы. В совместном проекте участвуют и жители, и специалисты администрации округа, и подрядная организация газовиков.

Александр ПОНОМАРЁВ

В правительство – на чашку чая

Старшеклассник Новозаимской школы Владимир Павлов вместе со своими сверстниками из городов юга области побывал на приёме у губернатора Владимира Якушева.

Ученик десятого класса победил в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. Он показал блестящие знания по ОБЖ.

Встреча с губернатором прошла в неформальной обстановке – за чашкой чая. Ребята получили из рук главы области дипломы, медали и премии, а ещё электронные читательские билеты Тюменской научной библиотеки.

Среди приглашённых в правительство области были и призёры

ры олимпиады для детей с ограниченными возможностями здоровья.

После приёма у губернатора участники интеллектуальных состязаний, в том числе и заводоуковцы, посетили институт геологии и нефтегазодобычи ТюмГНГУ. Здесь в торжественной обстановке заслуженную награду вручили ещё одному победителю олимпиады по ОБЖ – ученику девятого класса Колесниковской школы Вадиму Бетхаметову.

Ольга МЯСНИКОВА

Есть и такая «неотложка»

Услугами «скорой потребительской помощи» центра гигиены и эпидемиологии могут воспользоваться некоторые заводоуковцы.

Как сообщила Ольга Абра-мушкина, юрисконсульт центра в Заводоуковске, специалисты по защите прав потребителей могут выехать на дом к тем жителям округа, которые в силу различных обстоятельств (в том числе и по состоянию здоровья) не в состоянии посетить консультационный пункт лично.

Приглашённый на дом специ-

алист бесплатно проведёт консультацию по вопросам защиты прав потребителей, проанализирует правовой статус того или иного документа, поможет составить претензию или исковое заявление.

Договориться о времени встречи и предмете разговора можно заранее по телефону 2-16-79.

Александр ПОНОМАРЁВ

ВНИМАНИЮ ЗАВОДОУКОВЦЕВ!

18 февраля принят закон Тюменской области «О внесении изменения в закон Тюменской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области», предоставляющий меру социальной поддержки в форме ежемесячной компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме одиноко проживающим неработающим или проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста – собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 и 80 лет в размере 50 и 100 процентов взноса соответственно. Компенсация предоставляется уполномоченным органом исполнительной власти (управлением социальной защиты населения) на основании заявлений граждан и прилагаемых к ним документов. Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

Татьяна ХОХЛОВА, главный специалист комитета по жилищно-коммунальной политике администрации Заводоуковского городского округа

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
27/02	0	-1	760	★
28/02	-6	-3	763	★
29/02	-4	-2	761	★

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

КОМУ СУДА ВОДИТЬ, КОМУ ПОГОНЫ НОСИТЬ...

На ярмарке учебных мест в ДК «Ритм» яблоко негде было упасть: более 400 старшеклассников округа съехались познакомиться с условиями приёма в вузы и ссузы области.

Вот группа выпускников столпилась у стойки Тюменского института культуры. Слыши разговор: мол, нефть может и закончиться, а вот праздники – вряд ли. Секретарь приёмной комиссии Людмила Кузнецова на реплики ребят улыбается. По её словам, институт пользуется большим спросом у абитуриентов. В последние годы растёт число выпускников школ, желающих учиться на дизайнеров, режиссёров театрализованных представлений и праздников, актёров... Всего же в вузе готовят специалистов по трём десяткам направлений.

Интерес у старшеклассников вызвал и Тюменский колледж водного транспорта. Первокурсник Максим Штетцель, будущий техник-судоводитель, рассказал, что здесь интересно учиться. Образовательная программа построена так, что теория сразу применяется на практике. А ещё в колледже есть своё учебное судно, на котором студенты учатся устранять поломки и отрабатывают спасение экипажа в аварийных ситуациях.

– Наши старшекурсники во время навигации проходят практику непосредственно на речных судах, да ещё и зарабатывают на жизнь. К тому же по окончании колледжа выпускникам гарантировано трудоустройство, – делится Максим.

Елена Садыкова, секретарь приёмной комиссии ссуза, добавляет, что с прошлого года расширился список специальностей, особенно для выпускников девятых классов. Учиты-

вавая, что в последнее время речной транспорт из-за дешевизны становится востребованным, соответственно нужны и специалисты для него.

– Эх, интересно рассказываю, но мне судовождение не подходит, – говорит одиннадцатиклассник из Бигилы Максим Маслов. – Я о погонах мечтаю, поэтому планирую связать свою будущую с силовыми структурами.

Подружки-девятиклассницы Наташа Эргардт и Маша Риффель из Новой Заимки давно договорились, что поступать будут вместе, но куда – пока не знают. С кучей буклетов в сторонке стоит Настя Фетисова из Бигилы. Девятиклассница собрала на ярмарке всевозможные информационные листовки, чтобы внимательно прочитать их вместе с

родителями и определиться. Её ровесница Вика Шкавро из посёлка Речного к выбору профессии тоже относится серьёзно. Прежде всего изучила рынок труда. Поэтому она намерена поступать в строительный университет, чтобы получить инженерную специальность.

К сожалению, сегодня не все выпускники использовали возможность поговорить с преподавателями вузов и ссузов об условиях поступления, обучении и проживании... В шумной толпе школьников я услышала неодовольство некоторых учеников по поводу их присутствия на ярмарке. Вместо изучения информационных стендов, они были увлечены новомодным сэлфи.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Фото автора



• Тюменский колледж экономики, управления и права заинтересовал в основном старшеклассниц.

КОНКУРС

УРОКИ... ДЛЯ УЧИТЕЛЯ



• Евгения Воеводкина, словесник из Боровинской школы, одна из участниц конкурса, считает, что не столько важна победа, сколько возможность посмотреть, как работают коллеги, и перенять опыт.

Названы имена победителей окружного конкурса профессионального мастерства «Педагог года – 2016» в номинациях «Учитель года» и «Воспитатель года».

Претенденты на высокое звание, а их было 17, прежде участвовали в заочном этапе, который включал три задания. В первом – «Интернет-ресурс» – кто-то из участни-

ков постарался и создал личный сайт, кто-то ограничился страницей на сайте школы. Однако для жюри важно было оформление и насыщенность интернет-ресурса. В «Методи-

ческом семинаре» работники среднего и дошкольного образования представили свои разработки занятий с детьми и внеklassных мероприятий, методические и дидактические материалы. Третье задание полагало написать эссе «Я – учитель», «Я – воспитатель». В своих работах пе-

дагоги рассказали о приёмах обучения подопечных, а ещё о том, почему выбрали профессию учителя.

Конкурсной площадкой очного этапа для учителей стала первая городская школа, для воспитателей – детский сад «Берёзка». Первые провели открытые уроки, вторые – утренники с детьми. Причём занимались конкурсантами с незнакомыми мальчишками и девочонками. Далее педагогам предстоял мастер-класс, на котором они делились скоплениями опыта работы в деле обучения и воспитания.

Методист комитета образования, она же член жюри, Наталья Гаврилова отметила, что в конкурсе все участники проявили недюжинные творческие способности, эрудицию и доказали, что они настоящие профессионалы. Однако победил тот, кто по результатам всех заданий набрал наибольшее количество баллов.

Педагогом года в округе стала учитель начальных классов Падунской школы Ольга Бугаева. Среди воспитателей равной не было Елене Карелиной из городского детского сада «Золушка». Лучшего в номинации «Педагог-психолог» жюри назовёт в марте. Победители окружного конкурса выступят в региональном конкурсе профмастерства «Педагог года Тюменской области».

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

ЖИВОТНОВОДСТВО

«Флагман» – в числе первых

Последние два года продуктивность коров в ЗАО «Флагман» держится на уровне 7 869 килограммов. Это на 600 килограммов выше среднего надоя по округу, но ниже, чем у лидеров, получающих по 8 969 килограммов.

За счёт чего удается обеспечивать стабильность работы фермы? Вопрос адресую главному зоотехнику хозяйства Татьяне Ивановой.

– На продуктивность коров влияют очень многие факторы: это и воспроизводство стада, и качество корма, и состояние здоровья животных. Мы начали со здоровья бурёнок. Для их осеменения взяли семя российских быков, потому что при использовании импортного материала телята рождались крупные, коровам было тяжело и выносить плод, и затем растяпились. Сегодня телята хоть и рождаются более мелкими, зато коровам стало легче разрешаться, и восстанавливаются после отёла они намного легче. К тому же к месячному возрасту тёлочки уже догоняют по весу своих

зарубежных сородичей. Сразу значительно сократился отход телят. За прошлый год он составил менее двух процентов. В результате собственных нетелей теперь достаточно, чтобы заменить выбракованных коров. А лишних можно продать, ведь наша ферма – племенной репродуктор голштинско-фризской породы. Так, сейчас у нас покупают 20 нетелей.

– Татьяна Васильевна, кормовая база у вас в хозяйстве традиционная – сенаж, силос, комбикорм?

– Есть все объёмистые корма, только вместо сенажа мы закладываем сено «поломихайловски» – в траншеи. Вместо комбикорма – дроблёнка с микро- и макродобавками. У нас есть технология по кормам, который знает не только каждую группу коров, каждую бурёнку. Соответственно и корм коровы получают под чутким руководством специалиста. И, что очень важно, благодаря этому на ферме стало больше высококудойных коров: 178 из имеющихся 305. Если в среднем суточный надой на ферме составляет 22 килограмма, то эти коро-

вы дают больше 30 килограммов молока. Есть у нас и рекордсменка, которая в прошлом году давала по полцентнера молока.

– Животные не болеют?

– Конечно, болеют, но мы их лечим. В течение суток они под контролем операторов машинного доения, скотников и ветврача. Любое недомогание коровы сразу видно, и ей оказывают ветпомощь. Это тоже положительно сказалось на надоях. Маленький плюс в одном, ещё плюс в другом, а в целом – прибавка молока и увеличение выхода телят.

– Год 2015 прошёл, видимо, есть и свои победители трудового соперничества?

– В любом коллективе есть передовики. Уже несколько лет подряд наивысших надоев добиваются операторы Вера Галимская и Наталья Орлова. Среди телятниц нет равных Галине Жумагалиевой. Её подопечные ежедневно прибавляют в весе не менее килограмма. Результат в числе лучших в округе...

Борис СОКОЛОВ

БЛИЦ-ОПРОС

Ваши удачные и неудачные покупки?

Нина Завьялова, служащая, г. Заводоуковск:

– Очень довольна недавно приобретённым беспроводным пылесосом! Время уборки с ним сократилось существенно. Пылесос прост и удобен в применении.

Илья Филатов, монтёр, г. Заводоуковск:

– По привычке прихватил к пиву в магазине слабосолёную кету в вакуумной упаковке. Сомнений у кассы не возникло никаких: срок годности рыбы, указанный на упаковке, ещё не истёк. Думаю, оказалось, что продукт, мясо сказать, далеко не свежий: запах с ног сшибал!

Оксана Матвеева, служащая, г. Заводоуковск:

– Недавно купила на выстав-

ке-продаже мутоновую шубу. Как говорится, повесилась на условия акции: принеси старую шубу в засчёт новой. Дома рассмотрела обновку внимательнее, и заскользилось у меня подозрение, что веянье до меня кто-то носил! Не к душе оказалась мне эта шуба...

Надевала всего два раза. Ещё и в кредит из-за неё влезла. Зиму корота в стареньком пуховике.

Наталья Самохвалова, служащая, г. Заводоуковск:

– Самым крупным и удачным приобретением для нашей семьи оказалась квартира в Тюмени. Двшку успели купить до кризиса. Этим летом предстоит сделать там ремонт. Переезжать в областной центр не планируем: года через полтора квартира будет в полном распоряже-

нии сына-студента.

Игорь Лоскутов, главный специалист администрации округа, г. Заводоуковск:

– У меня все покупки удачные. Просто надо тщательно готовиться к очередному приобретению, всё обдумывать, взвесить. Вот, например, машину я выбирал целых три месяца. Теперь без боязни могу на ней ехать в лес (при необходимости можно подключить задний мост), машина работает и на бензине, и на газе, который стоит в два раза дешевле.

Нина Степановна, уборщица, г. Заводоуковск:

– В прошлом году приобрела у недобросовестного местного предпринимателя деревянные двери, которые после уста-

новки тут же расклеились. Горебизнесмен денег за испорченный товар возвращать не захотел. Пришлось их отвоёвывать через суд. Теперь в эту фирму ни ногой! А в прошлом мае купила теплицу у предпринимателей из соседнего Ялуторовска. Урожая была рада. Только вот этой зимой под тяжестью снега она сложилась, как карточный домик.

У соседки такая же беда. Теперь научена: прежде чем приобретать что-то стоящее, необходимо не раз всё проверить и у народа поспрашивать о репутации продавцов.

Ольга Хабибулина, бухгалтер, г. Заводоуковск:

– Приобретая стоящие вещи, видимо, и выбираешь их более придирчиво. Может быть, поэтому

НОВОСТИ РОССИИ

Бесплатную приватизацию жилья в России продлили до 1 марта 2017 года.

Госдума приняла в первом чтении и в целом законопроект о продлении срока бесплатной приватизации. Необходимость изменения сроков обосновали тем, что большая часть граждан, кто сейчас живёт в аварийных, ветхих помещениях или ждёт расселения, после указанной даты не сможет воспользоваться правом на бесплатную приватизацию. Это относится и к тем, кто стоит в очереди на предоставление жилья. Они будут поставлены в неравные условия с теми, кто жильё уже получил и приватизировал. Помимо этого, в правительстве уверены, что правом на бесплатную приватизацию еще могут воспользоваться многие жители Крымского федерального округа.

С 23 февраля в России вступили в силу правила охраны подземных вод.

Опасные отходы запретят размещать над горизонтами подземных водных объектов, а откачу самой воды для хозяйственных нужд будут регламентированы.

Как посчитали эксперты, снижение уровня загрязнения водных объектов в 2,5 раза увеличивает продолжительность жизни их потребителей на два-три года.

Для зарплат руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных и муниципальных предприятий и учреждений, а также внебюджетных фондов установят «потолок».

В скором времени их зарплаты должны стать кратными к средней зарплате рядовых работников. Таковы требования поправок в Трудовой кодекс, разработанных Минтрудом России.

В законопроекте устанавливается, что правительство, региональные и муниципальные власти должны будут подзаконными актами установить предельную кратность в зарплатах для организаций соответствующего уровня. А непосредственные учредители этих организаций – кратность для каждой из них в обозначенных пределах. Например, в России уже действуют два постановления Правительства, которые определяют, что на госпредприятиях и в госучреждениях федерального уровня предельное соотношение зарплат не должно быть выше, чем один к восьми. И в расчёте должны приниматься премии, компенсационные и стимулирующие выплаты, которые получает руководитель дополнительно к окладу. Учредители конкретных организаций могут эту кратность и уменьшить, скажем, до один к трём или к пяти.

Поправки в Трудовой кодекс уже одобрены правительственной комиссией по законопроектной деятельности и в ближайшее время будут рассмотрены на заседании Правительства. Если и там они получат положительную оценку, их внесут в Госдуму.

Потраченный на диспансеризацию день будет оплачивать работодатель.

Работники смогут спокойно пройти диспансеризацию без угрозы получения прогулки и испорченных отношений с начальством. Их освободят от работы на время полного рабочего дня для прохождения медосмотра, сохранив и должность, и средний заработок.

Такой законопроект с поправками в Трудовой кодекс подготовили вице-спикер Госдумы Андрей Исаев и первый зампред комитета по охране здоровья Николай Герасименко.

По материалам «Российской газеты»

му такие покупки чаще приносят радость. Но бывают и неудачные приобретения, к примеру, продукты с истёкшим сроком годности. Такие покупки выбрасываем, жаль времени и здоровья на выяснение отношений с недобросовестными продавцами.

Светлана Кармачёва, майяр, г. Заводоуковск:

– Наша самая удачная покупка с мужем – это свадебное платье дочери! На недавнем самом главном в её и нашей жизни торжестве она была неотразима! Подружки Настеньки обзавидовались, а одна из них решила взять платье напрокат. Неудачных покупок стараюсь избегать, обследуя качество товара на месте. И, не отходя от кассы, обязательно проверяю отбитый чек.



Субботний вечер



БЕЗБАРЬЕРНАЯ СРЕДА

С «НАДЕЖДОЙ» ПО ЖИЗНИ

В новом городском Дворце культуры открылся клуб для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья.



• В клуб «Надежда» некоторые участницы пришли со своими детьми. Все вместе спели в караоке.

ОБРАЗОВАНИЕ

Шахматы – в сельскую школу!

В области при поддержке губернатора стартовал одноимённый проект.

Семинары для педагогов городского округа по обучению детей интеллектуальной игре прошли в Заводоуковске.

Директор областного шахматного центра имени А.Е.Карпова Евгений Прокопчук познакомил учителей и воспитателей детсадов с шахматными компьютерными программами и передал четырём школам округа – Новозаимской, Соснов-

ской, Новолыбаевской и Комсомольской – шахматный инвентарь и методические материалы.

Далее на семинарских занятиях педагоги разбирали шахматные партии и комбинации вместе с президентом областной шахматной федерации Геннадием Шантуровым, председателем районной шахматной федерации Леонидом Багровым и руководителем шахматного клуба Старозаимской школы Натальей Казанцевой. Ольга МЯСНИКОВА

СПОРТ

Латвия ждёт

Заводоуковские гиревики блестяще выступили на всероссийских состязаниях в Барнауле и получили путёвку на европейское первенство.

Летом наши спортсмены Марина Говорина, Анатолий Никонов и Александр Исаев могут выступить в составе сборной страны в латвийском Даугавпилсе. В резервный список российской команды также вошли заводоуковцы Александр Бахарев и Андрей Купцов.

На первенстве в Барнауле воспитанники тренеров Юрия Чеботарёва и Евгения Даричева не раз поднимались на пьедестал почёта. Марина Говорина стала лидером в рывке в своей весовой ка-

тегории. Анатолий Никонов, сделав 164 подъёма, установил рекорд России и занял первое место в состязании двоеборцев. Александр Исаев победил в эстафете и личном зачёте в упражнении «Толчок по длинному циклу». Александр Бахарев в этой же дисциплине стал вторым. Вторую и третью строчки в турнирной таблице занял Андрей Купцов.

Кроме этого, «золото», «серебро» и «бронзу» взяли наши Андрей Хайнцик, Игорь Иванов и Игорь Долматов. Елена Лисицкая стала пятой.

Добавлю, что во всероссийском первенстве участвовало более 500 спортсменов из 45 регионов страны.

Ольга МЯСНИКОВА

год российского
КИНО 2016

Интересные факты
в истории российского
кино

Самым длинным советским многосерийным фильмом считается драма «Вечный зов». Ленту сняли по одногодченному произведению Анатолия Иванова, которое рассказывает историю семейства Савельевых. На долю этих людей выпали страшные события. Им удалось пережить три войны и революцию, а также познать цену Великой Победы и пройти испытания послевоенного времени.

Фильм состоит из 19 серий, которые выходили на телевизоры в течение 10 лет – с 1973 по 1983 годы.

ГОВОРИМ ПРАВИЛЬНО

Редакторы или редактора

С одной стороны, так часто говорят: редакторА, собрание редакторОв. С другой – языковое чутьё подсказывает, что «редАкторы» звучит лучше. И если бы словарь мог говорить, он бы это подтвердил. Впрочем, не всякий.

Орфографический словарь Р. Аванесова, например, даёт нам свободу, предлагая сразу два варианта: хотите, говорите «редАкторы», хотите – «редакторА». По-другому ведёт себя словарь ударений Ф. Агеенко и М. Зары. Никаких вариантов, только «редАкторы»!

«Главные редАкторы приглашены к президенту». «Главных редАкторов пригласил премьер-министр». «Главным редАктором прислали приглашения».

Впрочем, почти не остаётся сомнений в том, что через некоторое время «редакторА» постигнет ту же участь, что и слова «профессор» и «директор». То есть ударение под влиянием разговорной речи сместится: «многие профессорА», «многие директорА» – так мы сейчас говорим. Пока же мы остаёмся редАкторами.

<http://www.rg.ru/plus/koroleva/>

РЕЦЕПТИК

Вкусное и полезное печенье

Что нужно: два спелых банана, один стакан быстрой овсянки... и всё! Можно ещё добавить маленькую горстку сухой клюквы для кислинки, но и без неё очень вкусно!

Что делать: размять бананы, засыпать овсянку и перемешать. Скатать небольшие шарики, слегка приплощить их и уложить на пекарскую бумагу. Выпекать в разогретой до 180 градусов духовке 15 минут.

И всё, лакомство готово! Сверху печенье слегка хрустящее, а внутри –мягонькое. Если хотите посушше, дайте тонкими лепёшками.

СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ

Скраб из манки

Манный скраб обладает отличными отшелушивающими свойствами, поэтому рекомендуется использовать как щадящий пилинг для любого типа кожи.

Смешайте столовую ложку манки с чайной ложкой морковного сока и чайной ложкой растительного масла. Нанесите скраб на слегка влажную кожу лица. Подушечками пальцев помассируйте лёгкими круговыми движениями в течение пяти минут лоб, щёки, нос, шею и область декольте.

Смойте скраб большим количеством тёплой воды и нанесите на кожу увлажняющий любимый крем.

Такой скраб из манки заметно улучшает цвет лица и выравнивает рельеф кожи.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

День рождения нейлона

Американский химик Уоллес Хьюм Картерс из центральной лаборатории фирмы «Дюпон де Немур» в Уилмингтоне в 1934 году синтезировал полиамидную смолу. А 28 февраля 1935 года на её основе Картерс с группой химиков из этой же лаборатории создал новое синтетическое волокно, которое получило название нейлон.

Работы по дальнейшей разработке волокна продолжались. Но 29 апреля 1937 года после длительной депрессии, как было заявлено официально, Картерс покончил с собой, выбросившись из окна лаборатории. Он так и не увидел триумфального шествия своего детища по миру. 27 октября 1938 года руководители фирмы «Дюпон де Немур» объявили об изобретении нейлона, первого в мире синтетического волокна.

МОДНЫЕ СОВЕТЫ

Идеальный гардероб

В шкафу каждой женщины, по рекомендациям эксперта моды Эвелины Хромченко, должен быть определённый набор вещей.

С помощью базового гардероба и соответствующих аксессуаров можно создать актуальный ансамбль для любого случая.

Правильные джинсы должны быть тёмными, солидными и скроенными по классическому фасону. Ни какой чрезмерной фурнитуры. Джинсы нужно подбирать, исходя из типа вашей фигуры. Например, узкие отлично смотрятся на стройных высоких девушках, а скрыть полные бёдра позволяют модели, чуть расклешённые книзу.

Белая рубашка подойдёт для любого случая: переговоров, работы, похода с друзьями в кафе. С наступлением холодов сверху на неё можно надеть кремовый или светло-бежевый джемпер.

Тёмная водолазка подходит как к брюкам или джинсам, так и к сарафанам или юбкам. Если хотите придать образу «изюминку», подберите оригинальный маленький шёлковый шарф и повяжите его вокруг шеи.

Брюки чёрного цвета без страз, нашивок и других блестящих элементов. Идеальная длина, при которой штанина наполовину скрывает каблук вашей обуви, а чтобы визуально удлинить ноги, купите модель чуть ниже щиколотки. Такая одежда хорошо сочетается со светлыми блузами или рубашками, пиджаками и укороченными жакетами.

Маленькое чёрное платье должно быть у каждой девушки. Ведь это вечный тренд ещё со времён великой Шанель!

Что касается обуви, то Хромченко рекомендует купить классические лодочки на среднем каблуке или на шпильке. Кроме того, ещё одна необходимая вещь в вашем гардеробе – бежевые туфли.

Гуру моды советует приобрести классическое кашемировое пальто кремовых и бежевых оттенков. Комбинируя его с тёмными брюками, туфлями-лодочками и соответствующими аксессуарами, вы создадите элегантный образ уверенной в себе девушки.

Украшения должны отвечать принципам минимализма. Никаких пластиковых браслетов и псевдо-драгоценных камней в ушах! Идеальный вариант – тонкая нить натурального жемчуга, изящные золотые или серебряные серьги. Не забывайте про шали и шарфы, научитесь их красиво завязывать, и вы всегда будете смотреться изысканно. Дополнит образ сумка. Она должна быть небольшой и выполненной из натуральной кожи.

<http://www.jlady.ru/>

МАЛЫЙ БИЗНЕС

«ЧЕТЫРЕ СЕЗОНА» НА ВСЕ СЕЗОНЫ

Сменить причёску, побаловать себя современными косметическими процедурами, обновить гардероб или заказать мебель, починить любимую вещь, укрепить иммунитет или купить вкусный торт – всё это можно сделать в торговом центре «Четыре сезона».

Уже девять лет здесь работает магазин «Одежда», который уютно расположился на втором этаже. С ассортиментом меня знакомят старший продавец Лариса Устюгова:

– Занимаетесь спортом? Добро пожаловать! Мы предложим спортивные костюмы, футболки, трико и толстовки. Если потребуется строгий костюм мужчине, то и в этом вопросе поможем: у нас десятки моделей, в числе которых классические деловые и молодёжные с зауженными брюками и укороченными клубными пиджаками. Размерный ряд от 44 до 70. К слову, каждый год в июне для выпускников школ мы проводим акцию «Галстук в подарок». У нас всегда в наличии сорочки, водолазки, джемперы и брюки. А ещё широкий выбор мужских курток, женских пуховиков, пальто, шуб, дублёнок. Сейчас на всю зимнюю коллекцию действуют скидки до 40 процентов. Отличный повод прикупить себе новую вещь на следующие холода!

По соседству с магазином «Одежда» расположился салон красоты «Очарование». Здесь можно воспользоваться услугами косметолога, визажиста, парикмахеров и мастера ногтевого сервиса. В списке косметических услуг – инъекции красоты «диспорт», контурная пластика, перманентный макияж (татуаж), эпиляция (шугаринг), удаление бородавок, чистка и массаж лица и многое другое.

Хозяйка салона Ирина Вавилова рассказала, что в честь женского праздника на днях стартует весенняя акция с 8%ной скидкой на некоторые услуги салона. Продлится она весь март. В «Очаровании» можно купить подарочный сертификат.

Ещё на втором этаже работает ателье по ремонту и пошиву одежды. Его хозяйки – две Надежды: Сумарокова и Бухалева – профессионалы в своём деле.

– Шью и ремонтирую одежду я уже почти три десятка лет. Напарница моя чуть меньше. Мы с ней работаем с любой тканью, в том числе с трикотажем (для которого купили специальные современные машины), кожей и мехом, – рассказывает Н. Сумарокова.

Её коллега Н. Бухалева говорит, что заводоуковцы часто обращаются с просьбой отремонтировать верхнюю одежду – к примеру, заменить потёртые рукава или воротники, обрезать капюшон, пришить декоративную заплатку...

Первый этаж «Четырёх сезонов» заняли начинающие бизнесмены. Всего три месяца назад Евгений Усольцев по совету одного из педиатров открыл первую в Заводоуковске солнечную «пещеру». Главный фактор её целебного воздействия – воздух, насыщенный хлори-

дом натрия. Глубоко проникая в дыхательные пути, он восстанавливает работу органов дыхания. Сеансы в соляной «пещере» рекомендованы людям с ослабленным иммунитетом, аллергией, неустойчивым артериальным давлением, с заболеваниями сердечно-сосудистой и центральной нервной систем.

Оборудование для соляной «пещеры» Е. Усольцев привёз из Санкт-Петербургского института профилактической медицины.

К нашему разговору присоединилась мама пятилетнего Серёжи. Она рассказала, что сын прошёл ещё в декабре. Недавно вся семья перенесла простудную инфекцию, не заболел лишь Серёжа. Сегодня и мама укрепляет иммунитет в соляной «пещере».

По словам бизнесмена Усольцева, 10-15 сеансов поставят приболевшего на ноги. Стоимость одной процедуры от 200 до 300 рублей, но окончательная цена зависит от количества посещений: чем больше, тем – дешевле. В сезон простуды действует скидка 20%.

Далее мое внимание привлекла мебель, особенно – роскошная кровать. Оказалось, что её цена вместе с матрасом всего 15 тысяч рублей.

– Мы мебель делаем сами, поэтому и цены у нас ниже, чем в магазинах, которые везут её из других городов, – поясняет Сурен Будагян, директор ООО «Артур». – В наш цех на улице Южной в городе может прийти каждый и оценить качество материала, с которым работаем. А мы используем только сухие отборные доски и качественные комплектующие российских производителей. Сегодня у нас в продаже кровати, диваны-книжки и еврокнижки, угловые для кухни и гостиной. Можно купить готовую мебель либо заказать по своему эскизу и размерам.

Ну, а если вы проголодались, загляните в магазин-кафе «Вкусняшка». Здесь всегда можно купить хорошо известную заводоуковцам продукцию из пекарни Ольги Степановой.

Сладостям все возрасты покорны, – с улыбкой говорит хозяйка магазина Наталья Грабоева. – Побаловать себя и своих близких тортом, пирожными, пирогами можно не только в праздники, но и в любой день недели. У нас более 300 наименований выпечки. Кроме этого, в продаже есть крупы, фрукты, овощи, мясные полуфабрикаты, молоко, соки... Покупательница Марина рассказывает, что на днях по достоинству оценила новый кафетерий. Торт заказала по телефону, забрала его в двух минутах ходьбы от работы и ехать никуда не пришлось.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора
(На правах рекламы)



• Торговый центр «Четыре сезона» по адресу: г. Заводоуковск, ул. Глазуновская, 9 работает без перерывов и выходных с 9.00 до 19.00 в будние дни, а в субботу и воскресенье – с 9.00 до 18.00. Телефон для справок 2-29-19.



• В торговом центре большой выбор мужской и женской верхней одежды российского производства.



• В швейном ателье всегда можно отремонтировать одежду или подогнать её по размеру.



• В салоне красоты «Очарование» к каждому клиенту индивидуальный подход.



• В кафетерии «Вкусняшка» можно не только перекусить, но и купить свежую выпечку и разнообразные продукты к домашнему столу.

ООО «Артур»

Предлагает огромный выбор мягкой мебели собственного производства. Также можно заказать по индивидуальным размерам и по вашим эскизам. Выставочный зал ТЦ «Четыре сезона».

8 (34542)6-06-66 и 8-902-812-99-00.
г. Заводоуковск, ул. Глазуновская, 9